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Гіпоксичне перинатальне ушкодження мозку новонародженого є 

найчастішим патологічним станом перинатального періоду. Надалі в 

постнатальному онтогенезі подібні ушкодження призводять до розвитку 

великого спектру різних за тяжкістю патологічних станів – починаючи від 

легкого неврологічного дефіциту, закінчуючи грубими органічними 

пошкодженнями центральної нервової системи з клінічними проявами, 

характерними для дитячого церебрального паралічу, епілепсії та ін. 

Метою роботи стало імуногістохімічне дослідження ендотеліоцитів 

судин мікроциркуляторного русла головного мозку щурят, як компонента 

гематоенцефалічного бар'єру при моделюванні експериментальної важкої 

поєднаної перинатальної гіпоксії.  

Матеріали та методи. Перинатальна поєднана гіпоксія у щурів 

моделювалася шляхом розміщення вагітних самок щурів лінії Wistar 

(моделювання хронічної внутрішньоутробної гіпоксії) і в подальшому 

потомства цих самок (моделювання гострої постнатальної гіпоксії) в 

герметичну камеру, де створювалося знижений «атмосферний» тиск 

(еквівалентно підйому на 7500 метрів). Щурят виводили з експерименту на 14 

добу постнатального онтогенезу, що відповідає ранньому періоду розвитку 
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ішемічно-гіпоксичної енцефалопатії. До досліджуваної групи увійшло 17 

щурят. Робота також містить частину, яка полягає у дослідженні нащадків 

самок щурів лінії Wistar, що виношені в умовах фізіологічної вагітності (група 

контролю) (12 спостережень). 

Для дослідження бралися шматочки мозку із паравентрикулярної зони із 

симетричних ділянок справа та зліва. Матеріал для подальшого дослідження 

піддавався стандартній гістологічній проводці. Для візуалізації ендотелію 

імуногістохімічно використовували моноклональні антитіла до фактору 

Вілебрандта (Cell Marque, USA). 

Результати. Імуногістохімічна візуалізація ендотелію дозволила 

встановити такі морфометричні особливості (весь цифровий масив надано в 

мх10
-6

): загальна відносна протяжність капілярів у щурят контрольної 

групи-1104,5±33,8, в дослідній групі цей показник склав – 499,06±16,07. Як 

бачимо в дослідній групі загальна відносна протяжність капілярів достовірно 

нижча у порівнянні с щурятами контрольної групи. Довжина ділянок 

збереженого ендотелію в капілярах мозку у контрольній групі – 887,4±28,0, в 

дослідній групі – 189,03±8,14; довжина ділянок із зруйнованим ендотелієм у 

контрольній групі – 217,1±7,6, у дослідній – 310,03±11,23. 

Висновок. У тварин, що виношені в умовах тяжкої хронічної 

внутрішньоутробної гіпоксії та перенесли гостру постнатальну гіпоксію, 

загальна відносна довжина капілярів достовірно менша порівняно з тваринами, 

виношеними в умовах фізіологічного перебігу вагітності, що свідчить про 

уповільнення розвитку мікросудинного русла в умовах тяжкої 

внутрішньоутробної гіпоксії. На 14-ту добу постнатального онтогенезу в 

дослідній групі, понад 60% відносної протяжності капілярів мозку є 

деендотелізованою, що, звичайно, обумовлює патологічно високу проникність 

гематоенцефалічного бар'єру щурят у цей період. 

 

  


